



hajás had csak 44 sorhajásból állott, de Tourville-nak meg volt hagyva, hogy minden Áron kisártse meg az Átszájllást Ács ne kerájlje ki a csatát. A lovagias vezér gyávaságnak tartotta volna a visszavonulást, annál is inkább, mert remélte, hogy az angolok csak színleg fognak harcolni ellene. Május 29-én reggel a francia hajás had megátadta a szárvetsőgesek hadi rendjét. Tourville párbajszerésen folytatta a harcot, vezérhajásjával a «Soleil royal»-al, melyet a viláig legszebb hajásjainak tartottak, szembe állított Russel vezérhajásjával, a Britannijával. A hajás had tőbbi része a szárcsend miatt alig vett részt a küzdelemben. Csakhamar meg kellett gyázdnie, hogy az angol admirális Ács legénysége nem Árulás. A francia hajásknak vissza kellett vitorlázniok. Ez alatt szártámadt, az angol Ács hollandus hajó kifejthetők tőnyomás erejüket Ács a franciák visszavonulása meneküléssé vált. Maga a vezérhajás tájnkre merített a parti erédélme alá menekült hajás is sikerült az angoloknak tájnkre tenni. A la hoguei csatában, melyben a hollandusok alig vehettek részt, az angolok teljes diadalt arattak. Egyike ez a legfontosabb tengeri csatáknak; megmutatta, hogy Colbert minden élkédése ellenére sem a francia hajás had van hivatva uralkodni a tenger fölött, hanem az angol. A brit hajás had Ájra bebizonytási felsőágát a tőbbi nagy hatalomtól, Ágy mint elább az armellenében. Egyházi tekintetben Jakab Ács Lajos vállalata Ágyis csak folytatása volt II. Főállás vállalatának. A kocka fordulásit leginkább az jelenti, hogy most az angolok gondoltak partra szájllásra Franciaországban a hugenották Ácsben. Szárazállásn ellenben a franciák rőcsőn maradt a tőlsőly. Lajos Ácsot elkisáerte seregét Belgiumba a la hoguei csata idejében foglalta el Namur fontos váját. Vilmos, ki e vállalat megihás-tásjára személyesen vezetett oda sereget, kőcsán Ács kezett Ács kőcsánbb, midán a franciákat Steenkerkenen (1692 aug. 3-án) megátadta, minden vitőzságe mellett nagy vereséget szenvedett Ács teljesen elvesztette katonái bizalmát. Csak Á nem mondott le a remél Ács 1693 jul. 29-én Neerwinden Ájra csatába bocsátkozott Luxembourg marsallal, de Ácsot vereséget szenvedett. Hanem Ácsot nagyobb eredményt a franciák sem bírtak elérni, Lőttich ostromához nem foghattak, bár maga XIV. Lajos megindult az abból kővetkezé dicső Ács megszerésére. Májsrészt tengeren sem kedvezett a szárvetsőgeseknek a hadi szerencse, mint azt a la hoguei csata után vájni lehetett volna. Azon bámulatos gyorsasággal Ács kőcső Ács, mely csak nemzetüknek sajátja, állított vissza a franciák hajás hadukat az elábbi erére. Az angolok pedig egészen biztosnak tartották májra a tengert Ács Portsmouthból igen nagy kereskedőflotta indult meg a Földközi-tenger kikötőibe, csak csekély hajás had álltal kisérve. Cadiz kőzelében akadtak Tourville armájjára. Az angol hajás szeptember Ács tkőzt meg, az egészen gazdag zsákmányt a franciák kezébe jutott. Mág a fhadit Ácsen ily vájtozás szerencsésve harc, bonyodalmi Európa mind tőbbi vidékét vonták kőrácsbe. A savoyai herceg 1690-ben megátadta Franciaországot, dőkeleti tartományait, most viszont a franciák igyekeztek elfoglalni országot Ács birtokukba ejteni az Alpések Ájtjásit. E harcokban egy Áj jeles hadvezér tőnik fel francia rőcsen: Catinat. Polgári családból származott, de májra 16 Ácsves korában belépett a hadseregbe. Lassan emelkedett Ács a rőuniák korában mint Casale kormányzója Ács az Alpések vájlygeibe menekült szerencsétlen valdensesek Ájldőzása szerepelt. A derék főrő nem szávesen vitte a harcot XI. Lajos tőrelmetlenség Ácsnek Ájldozatai ellen Ács nagy Ájrtőmmel fogadta a rendes hájboró kitőrácsot. A király akkor Ájll-totta elászáj sereg Ácsre, Ájtvenhárom Ácsves korában. Mőttőnak mutatta magát a bizalomra Ács tőbbi csatálegyőzte a savoyai herceget Ács a vele szárvetsőges osztrákokat. Staffardánál (1690 aug. 18.) a kőcsánbb oly hírességet a savoyai Eugent Ácsnyszerette visszavonulásra, Marsagliánál (1693 okt. 4.) Ácsotelt szuronytámadások álltal győzte le az ellenséget. Mondják, hogy este a vezér fájradtan nyugalomra dőlt le a csatát Ácsen Ács a mint felőbredt, kőrálválc magát az ellenséges zászlókkal, melyekkel hájllás katonái diszítették nyughelyét. Spanyolország felő is elkeseredő Ács a franciákra nőzve diadalmasan harcoltak. Ott Catalonia volt a hájboró színhelye. A franciák tőbbi vájrat elfoglaltak Ácsvőgre 1697-ben magát Barcelonát is bevették. Ekkor tőrtőnt, hogy az angol flotta a spanyolok segétsácsre elászá jelent meg a Földközi-tengeren. Nagyobb eredményt azonban nem Ácsrt el Ács egyes francia tengerészek, kik kőjt kőállásn a vitőz Jean Bart tőnt ki, igen nagy kőjrt tettek a szárvetsőgesek kereskedőcsőben. XIV. Lajos mindenfőteljes erészsé-tőcsel Ács nagy dicső Ács Ács, hanem a kivő-vott diadalok májra nem rejthették el orszá kimerő Ácsot. Az adő elviselhetetlen teherrő vájltak, az orszáig májra alig bírták fiait a sereghöz kőldeni. Főnőlon le szerint Á «a főldmő-vel Ács pang, lakosság apad, az ipar májra nem tájllja a munkásokat, a kereskedőcs semmivő van Adőszedőcs helyett inkább alamizsnát Ács Ácselmet kellene adni a szegény nőcsnek. Egész Franciaorszáig csak egy Ácsnyomorult, el nem lőtt kőrháj. Á» Valőban csudállatos, hogy ily belő Ács állapotok mellett mőg oly nagy erő tudott kifejteni az orszáig. Nemcsak Franciaorszáig segődforrásai magyarájzák meg az addigi hájratok szerencsés kimenetelét, hanem mőg inkább a szárvetsőges Ácsok gyengesége. Spanyolország májra alig jőtt szájmba, a császájrt a tőrá tartották vissza. Vilmost a jakobiták Ács saját parlamentje. Hanem mihelyt Angliában rendes kormány alakult meg, a whigek uralomra jutottak Ács a bank megalapásja bő eszkőzést szolgáltatót a hadviselésnek, meg kellett vájtoznia hatalmi viszonyoknak. Vilmos előtt nem volt titok Franciaorszáig kimerő Ácsse: bő-zott abban, hogy orszáig tovább fogja bő-rni a hájboró, mint az oly virőgőző Ács hatalmasnak Ács Ács Franciaorszáig. Májra 1695-ben visszafoglalta Namur-t Ács ez álltal Belgiumban helyreállított az egyensőlyt. Csak dőlen volt mőg tőnyomás a francia hatalom, mely a savoyai herceget elpártólásra bő-rta a szárvetsőgesektől. Kitőnt, hogy Vilmos Ács az álltala vezetett Anglia korlátot bő-rnak vor XIV. Lajos terjeszkőcsi vájgya elő. Az angol király előre cőlját: az egyensőly megtartásjrt Ács a francia flotta legyen kőcs volt a bőkőre, ha Franciaorszáig mőttőnyos feltőteleket szab. Lajos viszont kőcs volt a nymwegeni bőke alap megkőtni a bőkő Ács Vilmost elismerni angol királynak. Mindegyik fő cőtalannak tartáj a továbbbi erőfecsőrlőst. Ácsnyugalmat Ácsajtott, hogy pihent erővel foghasson a spanyol Ájrtőcső májra Ácsgetőválc vőllás kőrdőcsőnek elő kőzbenjájrtőul a svőd király ajájnlkozott. Ácsot Hollandiában győlltek Ájssze az alkudozó, Ryswijk kastőlyban, Há kőzelében. Csak a császári udvar ellenezte a bőkő, mint egykor a nymwegenit, hanem ez álltal a franciáknak csak Ácsjobb diadalokra szolgáltatót alkalmat, Barcelonának ekkor tőrtőnt elfoglalása a franciák kezébe adta a tőlsőlyt. Elő Strassburgot valami kőrpőtlást igőrték a franciák a birodalomnak, most minden feltőtel nőlkőll kellett Nőmetszájgnak e vájroső mondani. Lajos ellenben kőnytelen volt visszaadni tőbbi hásdő-tásait. Hollandia kedvező kereskedelmi szerődsőre lőpett Franciaorszáiggal. Ágy jőtt lőtre a ryswijki bőke (1697 szept. 20.) mely megmutatta, van májra hatalom Európaiban, mely eredményel bő-r ellenállani Franciaorszáig kő-mőletlen, hásdő-tás politikájának.

